



АМЛА ЧУРНА ВРИТИКАС (AMLA CHURNA VRITIKAS) 100 ГРАММ

SKU: 3106

Цена: 150 грн

Амла - сильнейший омолаживающий тоник аюрведической медицины, эффективная расаяна для кровяной системы, костных тканей, печени и сердца. Плод замедляет процессы старения организма, улучшает зрение, повышает тонус и общий энергетический уровень. Амла восстанавливает и поддерживает новые ткани, увеличивает количество красных кровяных клеток, очищает ротовую полость, укрепляет зубы, питает кости, способствует росту волос и ногтей.

Категория: Аюрведические препараты, Иммунная система

АМЛА ЧУРНА ВРИТИКАС (AMLA CHURNA, VRITIKAS) 100 ГРАММ

Амла, или Индийский крыжовник одно из самых известных лечебных растений Индии, активно используемое в Аюрведе уже более 3000 лет. Растение является богатейшим источником витамина С, съедобная часть плода амлы содержит трехкратную концентрацию витамина С и протеинов по сравнению с яблоком.

Амла - сильнейший омолаживающий тоник аюрведической медицины, эффективная расаяна для кровяной системы, костных тканей, печени и сердца. Плод замедляет процессы старения организма, улучшает зрение, повышает тонус и общий энергетический уровень.

Амла восстанавливает и поддерживает новые ткани, увеличивает количество красных кровяных клеток, очищает ротовую полость, укрепляет зубы, питает кости, способствует росту волос и ногтей.

Амла является природным антиоксидантом и способствует поддержанию нормального уровня оксидативного стресса в период естественного старения, активизирует важные внутренние процессы организма, повышая иммунитет и улучшая естественную реакцию организма на стресс и болезни.

Амла Чурна абсолютно безопасный и эффективный препарат для решения любых проблем пищеварения.

Препарат регулирует работу всей пищеварительной системы, снижает кислотность желудка, устраниет запоры и несварение, снимает воспаление в желудке и толстой кишке.

Порошок амлы стимулирует вывод токсинов из организма, что помогает улучшить состояние и структуру кожного покрова, избавиться от прыщей и воспалений на коже.

Амла Чурна Вритикас 100% натуральный продукт, не имеет побочных эффектов и безопасен для применения в любом возрасте, а также во время беременности и кормления грудью.

Амла чурна усиливает приток крови к коже головы, стимулирует волосяные фолликулы, предотвращает сухость кожи головы и волос, останавливает выпадение и преждевременное поседение волос, питает и укрепляет корни, устраниет образование секущихся кончиков, способствует росту волос. Это отличный природный кондиционер для



волос, избавляет от перхоти, зуда, придает волосам блеск и шелковистость. Все эти замечательные свойства индийского крыжовника делают его незаменимым ингредиентом во многих травяных шампунях, кондиционерах, маслах и кремах для здоровья волос.

Кроме того, исследованиями было доказано, что Амла чурна очень хороша для очищения крови, что помогает улучшить состояние кожных покровов. Порошок помогает избавиться от прыщей, угрей, акне, расширенных пор, шелушения, покраснения, ускоряет темпы регенерации поврежденных кожных покровов, омолаживает, придает коже светящийся вид.

Амла чурна нежно очищает, действует как превосходный натуральный пилинг и скраб, как вяжущее и тонизирующее кожу средство, в качестве местного применения очень хороша при многих кожных заболеваниях, уменьшает пигментацию и жирность кожи, осветляет, помогает уменьшить последствия преждевременного старения, неглубокие морщинки, подтягивает кожу, устраниет мертвые клетки, избавляет от токсинов и шлаков, успокаивает, а высокое содержание витамина С увеличивает производство коллагена клетками кожи, давая мягкую, эластичную и молодую кожу.

Основной состав: амла (индийский крыжовник).

Способ применения: 2-5 грамм запивая теплой водой. Воздержитесь от употребления молока и молочных продуктов, кофе, чая за 30 минут до и 30 минут после приема порошка амлы.